

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mende Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2020. február 21-én 9 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Községháza, tárgyalóterem Mende, Fő utca 14.

<u>Jelen vannak:</u>	Kaszanyi József	polgármester
	Paskó Zoltán	alpolgármester
	Gecser István	alpolgármester
	Guth Jánosné	képviselő
	Juhász Sándor Jánosné	képviselő

Meghívottak:

- valamennyi napirendi ponthoz:

Dr. Mona Gyula	címzetes főjegyző
Dékányné Sziráki Mariann	pénzügyi vezető
Kristóf Jánosné	könyvvizsgáló

Kaszanyi József polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselőtestületi ülés határozatképes, mivel a 7 főből 5 jelen van, a megjelenési arány 71,42 %-os.

Kaszanyi József polgármester előterjeszti az ülés napirendjét.

Mende Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el.

Napirend:

Előadó:

1. Mende Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása	Kaszanyi József polgármester
2. Mende Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása	Kaszanyi József polgármester

1./ Napirendi pont tárgyalása: Mende Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása

Előadó: Kaszanyi József polgármester

Kaszanyi József: Írásban előzetesen kiküldésre került a 2019. évi költségvetés módosításának írásos anyaga, minden képviselő áttanulmányozhatta. A 2019. évi költségvetésnek ez az 5. módosítása és a zárszámadás előtti utolsó is. A módosítás, mint tudjuk, mindig az év közben adódó változások, beérkezett pénzügyi összegek miatt szükséges, ezeket kell átdolgozni a költségvetésben.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek Mende Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítását.

Mende Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

***Mende Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2020.(II.24.) számú önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019 év
költségvetéséről szóló 3/2019 (II.19) önkormányzati rendelet V. módosításáról***

2./ Napirendi pont tárgyalása: Mende Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása

Előadó: Kaszanyi József polgármester

Kaszanyi József: A 2020.évi költségvetéssel kapcsolatos előterjesztést is megkaptam minden képviselő előzetesen írásban. A könyvvizsgálói jelentés is elkészült. Köszöntöm Kristóf Jánosnét és át is adnám a szót könyvvizsgáló asszonynak.

Kristóf Jánosné: Köszönöm a szót. Véleményem szerint kimagaslóan jó tartalmilag és formailag is a költségvetés tervezete. A tevékenységeken és pályázatokon is látszik, hogy a településnek van gazdája. Sok önkormányzattal dolgozunk együtt, Mende az etalon. Ilyen alacsony szintű vagyonból, ilyen felemelkedést nem nagyon látunk máshol.

Kaszanyi József: Köszönjük az elmondottakat, igyekszünk helytállni. Próbáljuk kihasználni a pályázati lehetőségeket, kevés pénzből gazdálkodunk. ÁSZ vizsgálat során került megállapításra, hogy szűkös az anyagi helyzetünk, idén bevezettük a kommunális adót. Mindig aggódunk, amikor a pénzek felhasználásáról van szó, de sokan mondják, hogy jó úton járunk és erre törekszünk is.

A működési költségek tervadatai tartalmazzák intézményenként az előző év tényadatainak bázisát, valamint az azóta történt változásokat, új szerződéseket. A tervezés a rovatrendek, kormányzati funkciók és a szakfeladatok alapján történt, a 2019 évi eredeti előirányzatokat az összehasonlítás lehetősége miatt ugyanebbe a struktúrában mutatjuk be.

A felújítások, fejlesztések között szerepelnek (ld. 5. sz. melléklet) azok a feladatok, melyek folyamatban vannak, vagy már megnyert pályázatok. Az Önkormányzatnál megnyert pályázat a MFP eszközfejlesztés/traktor vás./14.997.899 Ft, MFP járda épít. 4.972.161 Ft / ebből 992.197 Ft. a 2020 évi/, MFP utak felúj. 29.998.055 Ft, PM Bölcsőde bőv.192.000.000 Ft /ebből 122.957.846 a 2020 évi+10 millió Ft önerő/, PM Csapvíz 149.786.004 Ft /ebből 143.222.694 Ft a 2020 évi+ 15 millió Ft önerő/, BM út 14.929.225 Ft /+2.634.570 Ft önerő/ maradvány összegben.

A költségvetés elfogadása szükséges februárban, de tudjuk, hogy év közben módosítani is szükséges lesz. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén tárgyalta Mende Község Önkormányzat 2020. évi költségvetését és elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek.

Mende Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

***Mende Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2020.(II.24.) számú önkormányzati rendelete
Mende Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről***

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kaszanyi József polgármester a képviselőtestületi ülést 10 órakor berekesztette.



Kaszanyi József
polgármester

- kmf-



Dr. Mona Gyula
címetes főjegyző